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Vážení a milí spoluobčané,  

vzhledem k tomu, že datum 1. 6. 2017, od kterého bude obec Libhošť provo-
zovat Poštu PARTNER, se rychle blíží, chtěla bych vás informovat o tom, jak 
pokračují jednání se zástupci České pošty (ČP) a jak je nastaven časový har-
monogram úkolů, které musí být ještě před datem otevření pošty splněny.  
 
Do konce měsíce března jsme museli zástupcům ČP předat jména a data pra-
covníků, kteří budou zajišťovat obsluhu poštovní přepážky, aby stihli ještě do 
otevření pošty absolvovat potřebná školení u ČP i u České národní banky. Tento 
úkol jsme splnili, přičemž školení bude muset absolvovat pouze pracovnice ur-
čená jako zástup (p. Zuzana Baronová) za stálou pracovnici poštovní přepážky 
(p. Naděžda Vlkovičová), protože ta dlouhodobě na poštovní přepážce praco-
vala a veškerá potřebná proškolení absolvovala.   
 
Do konce měsíce března jsme rovněž museli předat informace o rozsahu hodin 
pro veřejnost, aby bylo možno přizpůsobit těmto hodinám dobu svozu a rozvozu 
poštovních zásilek, návozu tiskovin apod. Při sestavování těchto hodin pro ve-
řejnost jsme vycházeli jednak z toho, že pracovnice obce bude na přepážce  
Pošty PARTNER zaměstnána na plný úvazek (při stávajícím provozu pošty se u 
pracovnice ČP o plný úvazek nejedná), ale chtěli jsme také vyhovět vám všem, 
kteří jste si v dotazníkové anketě přáli rozšíření otevírací doby.  
Určitě vás tedy potěší, že pošta bude otevřena ráno již od 7:45 hod., a jeden den 
v týdnu, prozatím jsme určili čtvrtek, dokonce již od 7:15 hod., takže návštěvu 
pošty bude moci většina z vás stihnout ještě před začátkem (pevné) pracovní 
doby. Ty „čtvrthodiny“ jsou tam proto, že mezi provozní dobou přepážky (ta bude 
od 7:30 resp. od 7:00 hod.) a otevírací dobou pro veřejnost (tedy těch zmíněných 
7:45 resp. 7:15 hod.) musí být k dispozici určitá časová rezerva, během níž se 
deaktivují (a odpoledne zase aktivují) všechny bezpečnostní systémy, heslové 
kódy, časové zámky apod. Prodlouží se rovněž odpolední otevírací doba, a to 
v pondělí až do 17:45 hod. a ve středu do 16:45 hod., naopak se výrazně zkrátí 
přestávka mezi dopolední a odpolední částí otevírací doby, která bude trvat 
pouze hodinu, a to v době od 12:00 do 13:00 hodin. 
Věříme, že vám tímto nastavením otevírací doby vycházíme vstříc a že začnete 
poštu využívat ve větší míře, než tomu bylo doposud. V opačném případě by pak 
zřejmě nebyl její provoz dlouhodobě udržitelný ani pro obec.  
 
Pokud se týká rozšíření služeb, které budeme na provozovně Pošty Partner po-
skytovat, máme v plánu na poště zřídit pracoviště Czech POINT a zajišťovat také 

SLOVO STAROSTKY  
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vidimaci a legalizaci (tedy ověřování shody opisu nebo kopie úřední listiny s ori-
ginálem, a ověřování podpisů), neboť p. Vlkovičová má k této činnosti příslušná 
oprávnění. Budete tak mít k dispozici, kromě obecního úřadu, i další pracoviště, 
kde budete moci těchto služeb využít, a věřím, že obě pracoviště se budou 
vhodně doplňovat.   
Nad dalším možným rozšířením služeb budeme ještě samozřejmě uvažovat, na-
bízí se např. i zavedení drobného prodeje obecních suvenýrů a upomínkových 
předmětů, kalendářů, rozšíření nabídky časopisů, pohlednic, přání a blahopřání 
a podobně, hodně ale také bude záviset na vašich potřebách a požadavcích.   
 
Během měsíce května zřídí obec v prostorách provozovny nové datové připojení 
(internet) a v součinnosti s ČP zajistí převod současného telefonního čísla na 
Poštu PARTNER.  
Poslední týden v květnu pak bude provozovna uzavřena a v jejích prostorách 
dojde k dílčím úpravám a opravám omítek, vstupních dveří, podlahy, k demon-
táži a odvozu některého stávajícího vybavení a výpočetní techniky a k instalaci 
nového, dále bude zajištěna výmalba prostor, demontáž stávajících a montáž 
nových cedulí, nástěnek apod.  
 
No, a prvního června pak převezmeme veškeré klíče a začne nová etapa Pro-
vozu pošty PARTNER. Uděláme vše pro to, aby to bylo k vaší spokojenosti.   
 

Ing. Helena Šimíčková, starostka 

 
 
 
 
 
 

 

Z jednání Rady obce Libhošť (RO)  
ve dnech 2. 3. 2017 a 6. 3. 2017 

Činnost Komise pro rozvoj obce 

Na schůzi rady obce byl přizván p. Petr Bradáč, který byl od 1. 3. 2017 jmenován 
do funkce předsedy Komise pro rozvoj obce, aby přednesl svoji představu další 
činnosti komise. Petr Bradáč členům RO předložil několik možností, jak by ko-
mise mohla přispět k přípravě podkladů a řešení majetkoprávních záměrů v obci, 
a také např. k řešení dalších obecních záležitostí. Nejbližším úkolem komise by 
proto mělo být vyhodnocení dotazníků pro veřejnost, které občané odevzdali 
k řešení k dopravní situaci v obci Libhošť a také k provozu pošty v obci Libhošť. 
Na příští schůzce bude se stávajícími členy komise projednán jejich další zájem 
o členství v komisi a s tím spojenou činnost komise. 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE  
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Majetkoprávní záležitosti obce 

a) Místostarostka předložila žádost D. K. o vyjádření k zamýšlené stavbě oplo-
cení. Pan Křižan předložil výkresovou část PD, vč. technické zprávy.  
RO souhlasí s realizací oplocení dle předložené projektové dokumentace a 
pověřuje starostku sdělením tohoto stanoviska žadateli.  

b) Místostarostka v souvislosti s projednáním předchozích majetkoprávních zá-
měrů navrhuje, aby obec, po dohodě s manžely L., zajistila odstranění stáva-
jícího betonového základu kompostu, který zasahuje do místní komunikace 
a umístění svodidel v zatáčce kolem nemovitosti č. p. 11, ve vlastnictví man-
želů L. Upřesněním hranic pozemku D. K. došlo k rozšíření uvedené komu-
nikace směrem od zmíněné nemovitosti.  
RO souhlasí s provedením uvedených úprav na místní komunikaci dle časo-
vých možností zaměstnanců obce a pověřuje místostarostku zasláním objed-
návky na SÚS v Novém Jičíně. 

c) Starostka předložila členům RO žádost projektantky Moniky Máchové, Lib-
hošť 521, zastupující manžele M., Libhošť, o vyjádření obce k odstranění 
stavby stávajícího rodinného domu č. p. 14, který je z hlediska stavebně tech-
nických i dispozičních požadavků již nevyhovující. Na stejném místě zamýš-
lejí manželé M. vybudovat novostavbu RD, přičemž budou využity stávající 
přípojky inženýrských sítí i stávající přístup ke stavbě z místní komunikace 
na parc. č. 1513/1 ve vlastnictví obce.  
RO po projednání souhlasí s odstraněním předmětné stavby, pokud bude 
provedeno prostřednictvím k tomu oprávněných osob, a pověřuje starostku 
sdělením tohoto stanoviska žadatelce. 

d) Dále starostka předložila členům rady žádost projektantky Evy Klepáčové, 
Horní Domaslavice 277, zastupující stavebníka L. W., Kopřivnice, která na 
pozemku parc. č. 846/12 hodlá vybudovat novostavbu RD, o vyjádření obce 
k existenci stávajících inženýrských sítí a možnosti uložení přípojek do místní 
komunikace na pozemku parc. č. 1513/1 ve vlastnictví obce, a k žádosti o 
připojení pozemku stavebníka k místní komunikaci.  
RO po projednání a doplnění příslušných podkladů souhlasí s uložením pří-
pojky kanalizační splaškové, vodovodní, i kabelové přípojky NN do obecního 
pozemku, na podkladě smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti in-
ženýrských sítí, a souhlasí i se zřízením sjezdu, za předpokladu, že povrch 
připojení bude přizpůsoben povrchu přilehlé asfaltové místní komunikace. 
Pověřuje starostku podpisem příslušných dokumentů a stanovisek.  
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Záležitosti ZŠ a MŠ 

a) Ředitelka příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola, Libhošť 
90, Mgr. Dagmar Michálková, předložila členům RO žádost o souhlas zřizo-
vatele (obce Libhošť) s přijetím finanční podpory (dotace) na realizaci pro-
jektu 02_16_022 Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování 
– Šablony pro MŠ a ZŠ I, vyhlášeného Ministerstvem školství, mládeže a 
tělovýchovy, financované z Operačního programu Výzkum, Vývoj a Vzdělá-
vání, prioritní osa PO 3 – Rovný přístup ke kvalitnímu předškolnímu, primár-
nímu a sekundárnímu vzdělávání.  
Cílem projektu je, prostřednictvím nových metod a nástrojů, podpořit žáky 
ohrožené školním neúspěchem formou doučování, zřízením nových kroužků 
ve škole, pod názvem Klub zábavné logiky a deskových her a Čtenářský klub. 
V rámci projektu budou probíhat odborně zaměřená tematická setkávání a 
spolupráce s rodiči dětí v MŠ a ZŠ.  
Po projednání RO vyjádřila souhlas s přijetím dotace. 

 
b) Ředitelka ZŠ a MŠ, Mgr. Dagmar Michálková předložila zřizovateli termín zá-

pisu do prvních tříd základní školy. Termín zápisu do 1. třídy v ZŠ a MŠ Lib-
hošť 90, příspěvková organizace, pro školní rok 2017/2018, byl stanoven na 
12. dubna 2017. 
Rada obce vzala informaci na vědomí  

Uzavření licenční smlouvy – aplikace UZOb  

a) Na základě dalšího jednání s Mgr. Miroslavem Pizurem, tvůrcem aplikace 
UZOb (Usnesení Zastupitelstva Obce), předložila starostka členům RO návrh 
licenční smlouvy k užívání této softwarové aplikace, usnadňující zpracová-
vání zápisů a usnesení se zasedání zastupitelstva i schůzí rady do předem 
vytvořených šablon. Výsledkem pak bude dokument psaný jinou a stručnější 
formou, než jsou stávající zápisy, ovšem všechny podstatné náležitosti zů-
stanou zachovány.  
RO schvaluje uzavření předložené licenční smlouvy v předloženém rozsahu. 

b) Dále byla obci předložena nabídka na možnost rozšíření této aplikace o za-
pracování textů již existujících zápisů a usnesení ze zasedání ZO, např. od 
počátku tohoto volebního období. Cena za tuto službu činí 200,- Kč, včetně 
DPH, za jedno zasedání. Vzhledem k tomu, že nadcházející dubnové zase-
dání ZO má pořadové číslo 21, byla by cena za tuto službu 4.200,- Kč, včetně 
DPH, rada tedy toto rozšíření schválila. V případě zápisů a usnesení rady 
tato možnost využita nebude.   

 



Libhošťský zpravodaj – Duben 2017 

- 7 - 

Informace o veřejné službě 

Místostarostka informovala radu obce o opětovném zřízení institutu veřejné 
služby, který je upraven v zákoně č. 111/2016 Sb., o pomoci v hmotné nouzi, 
v platném znění. Jedná se o motivační aktivitu pro lidi na dávkách hmotné nouze, 
tzn. pobírající příspěvek na živobytí pouze ve výši existenčního minima (2.200,- 
Kč). Za výkon veřejné služby nenáleží mzda, nicméně osoba, která odpracuje 
20 hodin měsíčně, si zachová nárok na životní minimum ve výši 3.410,- Kč a za 
odpracování 30 hodin měsíčně získá navíc finanční bonus ve výši 605,- Kč.  
Obec tedy má možnost požádat o zařazení do registru poskytovatelů veřejné 
služby, kdy je nutno vypsat žádost a doložit potřebné přílohy. Na základě zařa-
zení do registru je možné, aby zájemci, z řad uchazečů o zaměstnání, pobírající 
dávku hmotné nouze, vykonávali na obci veřejnou službu. V obci Libhošť se 
jedná o 4 osoby a bylo by tedy dobré požádat Úřad práce v Novém Jičíně o 
uzavření smlouvy na 4 pracovní místa.  
RO tyto informace vzala na vědomí a souhlasí se zasláním žádosti o organizo-
vání veřejné služby a následně uzavřením smlouvy.           

Opravy místních komunikací v obci Libhošť – r. 2017 

Místostarostka předložila RO obce doplněné situační plánky se zakreslením 
místních komunikací vytipovaných k celkové opravě v letošním roce. Jedná se 
o místní komunikace umístěné na pozemcích parc. č. 1585/2, 1585/5, 1585/6, 
1585/7, 1120/8, 1120/9, 1120/20, 1120/21, 1092/2, 1513/1, 96/7, 1576/3, 972/1 
a 825/36 o celkové výměře cca 2.422 m2. Předpokládaná cena činí cca 630 tis. 
vč. DPH. Výběr dodavatele na dodávku těchto prací proběhne veřejnou soutěží.  
 

Rada obce schvaluje provedení oprav uvedených místních komunikací, s tím, že 
finanční prostředky budou uvolněny ze schváleného rozpočtu z položky na 
opravu komunikací. RO pověřuje místostarostku sepsáním výzvy k podání na-
bídky. 

Žádost manželů T. o vybudování veřejného osvětlení 

Starostka předložila RO žádost manželů T., Libhošť, o vybudování veřejného 
osvětlení v lokalitě „Obecník“. Rada obce se, po projednání, shodla na tom, že 
je nutno řešit komplexně celou lokalitu, což je podmíněno vypracováním pro-
jektu. V letošním roce nejsou na tuto investici v rozpočtu finanční prostředky. 
Projektové práce je možno zapracovat do rozpočtu v příštím roce a realizace 
jednotlivých úseků pak bude prováděna postupně dle finančních možností obce.  
RO bere tyto informace na vědomí.   
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Návrhy a požadavky Osvětové besedy Libhošť 

Starostka předložila členům RO návrhy a požadavky Osvětové besedy Libhošť 
(OB), jejichž předložením byl pověřen člen OB Petr Horák. Jednalo se o:  
 

1. Žádost o příspěvek obce na pořízení kroniky OB; 2. Žádost o úhradu poštov-
ného pro odběratele Libhošťského zpravodaje dle seznamu předloženého OB; 
3. Návrh na zavedení nové znělky místního rozhlasu – jednalo by se o úpravu 
lidové písně „Už ty pilky dořezaly …“; 4. Návrh na pořízení dalších historických 
map Libhoště z různých období.  
Po projednání těchto požadavků zaujala RO následující stanoviska, a pověřila 
starostku jejich sdělením zástupcům OB:  
Ad. 1. Vedení kroniky je interní záležitostí každého spolku, stejně tak její obsah, 
proto by si každý spolek měl pořídit kroniku z vlastních prostředků: Obec tudíž 
necítí potřebu na kroniku přispívat.  
Ad 2.  Obec v současné době zasílá povinné výtisky dle § 9 zákona č. 46/2000 
Sb., tiskový zákon, v platném znění. Nebude hradit poštovné odběratelům Lib-
hošťského zpravodaje, žijícím mimo obec. 
Ad 3. V současné době, za použití stávajícího technického vybavení rozhlasu, 
nelze novou znělku nahrát. Přesto, že je zakoupení nového technického vyba-
vení ústředny v plánu, není hospodárné jej pořizovat jen kvůli změně znělky.        
A chtělo by to asi vést na toto téma nějakou debatu s občany.   
Ad 4. K tomuto bodu asi bude nutné nějaké bližší objasnění, o jaké konkrétní 
mapy by se jednalo, a zejména v jakých prostorech by bylo možné jejich trvalé 
zpřístupnění či prezentace.   
 

Dále starostka členy RO informovala, že Petr Horák nastínil svou představu o 
rozšíření prostor stávající knihovny o prostory, které má v dlouhodobé výpůjčce 
OB (kostymérna a archiv) a zahrádkáři (sklad), a které jsou v současné době, 
dle jeho názoru, využívány neefektivně. V rámci těchto prostor by bylo možno 
rozšířit rovněž funkční využití knihovny. Ve skladu zahrádkářů by vzniklo regio-
nální oddělení knihovny, obsahující odborné publikace p. Sobka, knihy s vlasti-
vědnou a regionální tematikou shromažďované p. Horákem, katalogizované ma-
teriály z dnešního archivu OB, naskenované kroniky obce i kroniky jednotlivých 
spolků, staré mapy, fotografie, apod., k dispozici by bylo také kompletní dílo 
Zdeňka Vavříka. Místnost, kde je dnes nevyužívaný archiv OB, by mohla sloužit 
jako internetová kavárna pro veřejnost a návštěvníky knihovny. A dnešní 
kostymérna by mohla být využita jako multifunkční prostor, sloužící jako dětské 
oddělení knihovny, místnost určená k instalaci výstav a realizaci besed se čte-
náři, po drobných úpravách (instalace pódia a světelné a ozvučovací techniky) i 
jako zázemí pro místní divadelní spolek. Dětské oddělení knihovny by mohlo 
několikrát do týdne sloužit i jako podnětné a kultivované prostředí pro děti, kde 
by se mohly věnovat práci s didaktickými listy, základům dramatické výchovy, 
přípravě do vyučování, atp.  
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RO vzala tyto informace na vědomí, s tím, že tyto náměty jsou zajímavé a pod-
nětné, nicméně je otázka, nakolik jsou v našem prostředí reálné a jaká by po 
tomto využití byla ze strany občanů poptávka. Otázkou je také, zda by byly oba 
zmíněné spolky ochotny tyto zapůjčené prostory ve prospěch knihovny uvolnit.  

Provedení inventarizace za r. 2016, odpisový plán pro r. 2017 

a) Místostarostka předložila RO informace k inventarizaci majetku, závazků a 
pohledávek za r. 2016. Inventarizace byla ukončena a nebyly zjištěny žádné 
rozdíly mezi stavem účetním a skutečným.  
Rada obce bere na vědomí informace o provedené inventarizaci 2016. 

 
b) Místostarostka na základě provedené inventarizace předložila ke schválení 

likvidační protokol, kdy při inventarizaci byl vyčleněn majetek, který je již ne-
funkční, a opravy by byly nerentabilní. 
Rada obce schvaluje vyřazení majetku dle předloženého likvidačního proto-
kolu. 
 

c) Místostarostka dále předložila RO odpisový plán pro r. 2017, RO jej po pro-
jednání schválila. 

Přidělení čísla popisného zemědělské účelové stavbě 

Starostka seznámila členy RO s žádostí manželů S., Frýdek-Místek, o přidělení 
čísla popisného na zemědělskou účelovou stavbu umístěnou na jejich pozemku 
parc. č. st. 588 v k. ú. Libhošť. Dle předložených dokladů bylo na stavbu vydáno 
dodatečné stavební povolení, a tudíž je podle současně platného znění zákona 
o obcích takovéto stavbě číslo popisné přidělit, i když to není postup zcela ob-
vyklý.   
Po projednání rada rozhodla, že budově bude přiděleno číslo popisné, které bylo 
v číselné řadě dříve vynecháno.  

Žádost Mysliveckého sdružení Libhošť o možnost konání pře-
hlídky trofejí 

Člen RO Ing. Milan Honeš, který je současně členem místního mysliveckého 
sdružení, předložil žádost o možnost pořádat mysliveckou přehlídku trofejí v r. 
2018 v obci Libhošť, v trámovém sále na Fojtství. Současně při této přehlídce 
probíhá jarní svod psů, který by se mohl uskutečnit na veřejném prostranství 
před Fojtstvím.  
Vzhledem k tomu, že by se jednalo o zpestření společenského života v obci a o 
propagaci jak myslivosti, tak i obce Libhošť, RO schválila konání této akce v obci 
a pověřila Ing. Milana Honeše průběžným informováním o zajištění této akce.  
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Žádost FC Libhošť, z.s. o povolení rekonstrukce v budově č. p. 413 

Člen RO Vlastimil Krumpoch, který je současně předsedou FC Libhošť, předložil 
žádost o povolení k provedení rekonstrukce místnosti bývalého rozhlasu a první 
pomoci v budově č. p. 413 ve sportovním areálu obce. Na základě zjištění nevy-
hovujících rozvodů elektro by byla provedena nová elektroinstalace a s tím sou-
visející opravy omítek, na náklady vlastníka objektu, tj. obce Libhošť. Na náklady 
FC by byla provedena výmalba místnosti, opravy podlahy spočívající ve vyrov-
nání podkladu a položení nové dlažby, včetně dodávky materiálu a nákup vyba-
vení místnosti.   
Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o údržbu a zhodnocení majetku obce, RO 
schvaluje provedení oprav v rozsahu dle předložené žádosti a pověřuje Vlasti-
mila Krumpocha jejich zajištěním. 

Dodatek č. 2 ke smlouvě o pachtu a provozování vodního díla 

Místostarostka předložila členům rady obce návrh Dodatku č. 2 ke smlouvě o 
pachtu a provozování vodního díla č. 72086718/SONP/NJ/V/D2, na základě kte-
rého bude SmVaK Ostrava, a. s., provozovat další část vodovodního řadu ve 
vlastnictví obce, a to stavbu „Rozšíření vodovodu Libhošť - lokalita Obecník - 
Změna 1“. Předmětem tohoto dodatku je pouze rozšíření předmětu původní 
smlouvy o pachtu a provozování o uvedenou část vodovodu, s tím, že se jedná 
o vodovod provozně související. Další články původní smlouvy zůstávají beze 
změn. Dodatek č. 2 byl řádně vyvěšen na úřední desce obce Libhošť a k jeho 
obsahu nebyly žádné připomínky. 
Rada obce schválila uzavření výše zmíněné smlouvy.  
 
 

Z jednání Rady obce Libhošť (RO)  
ve dnech 23. 3. 2017 a 29. 3. 2017 

Majetkoprávní záležitosti obce 

a) Starostka členům RO předložila žádost projektanta Ing. Lubomíra Nováka – 
AVONA, o vyjádření k projektové dokumentaci stavby „Prodloužení vodovod-
ního řadu na p.č. 1450/4 v k.ú. Libhošť“. Touto stavbou by byl v celé její délce 
dotčen obecní pozemek parc. č. 1541 s místní komunikací, a dále obecní po-
zemky parc. č. 285 a 1450/11. Investorem této stavby by byl M. Č., Libhošť, 
který je vlastníkem pozemku parc. č. 1451/4 a pozemku parc. č. st. 641 se 
stavbou č. p. 129 v dané lokalitě, stavba by tedy sloužila pouze pro zásobo-
vání vodou této jeho nemovitosti, a výhledově i pro zásobování nemovitostí 
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na pozemku parc. č. 1451/2 ve vlastnictví H. H., Praha. Všichni ostatní maji-
telé nemovitostí v této lokalitě si vodovodní přípojky již vybudovali na vlastní 
náklady a jsou vedeny v zeleném pásu mimo místní komunikaci.  
Z důvodu zjištění dalších informací RO pověřuje starostku Ing. Helenu Šimíč-
kovou dalším jednáním s Ing. Novákem a zjištěním přesného umístění stá-
vajících přípojek a případné možné kolize s plánovanou výstavbou kanali-
zace pro lokalitu „Malá Vídeň“.  

b) Dále starostka předložila žádost stavebníků Z. J., Nový Jičín-Loučka a M. Š., 
Frýdek-Místek, kteří na svém pozemku parc. č. 1473/2 zamýšlejí vybudovat 
rodinný dům, včetně garáže a zpevněných ploch, přípojek na inženýrské sítě 
a vsakovací jímky, o stanovisko obce k vydání územního souhlasu a ohlášení 
stavby, k existenci stávajících inženýrských sítí a možnosti připojení, a dále 
o souhlas s uložením přípojek zčásti do obecního pozemku parc. č. 1519/3 
na základě předložené smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti in-
ženýrské sítě.  
RO se po projednání usnesla vydat k žádosti ve všech bodech kladné stano-
visko a souhlasí s uzavřením předložené smlouvy, neboť se jedná o další 
stavbu v lokalitě, která je dle platného územního plánu nově určena k vý-
stavbě rodinných domů.  

c) Starostka rovněž předložila návrh Dodatku č. 1 ke Smlouvě o umístění a pro-
vozování kontejnerů uzavřené dne 17. 7. 2013, se společností                          
REVENGE,a.s. Tento dodatek č. 1 je sepsán z důvodu změny obchodního 
názvu a změny sídla společnosti, IČ zůstává stejné. V současné době máme 
v obci Libhošť dva kontejnery na textil. 
Rada obce schvaluje uzavření Dodatku č. 1 v předloženém rozsahu a pově-
řuje starostku jejím podpisem.  

d) Dále starostka předložila žádosti provozovatelů pouťových atrakcí o proná-
jem veřejného prostranství vedle prodejny Jednoty v době konání místní 
pouti. Pro letošní rok byly doručeny žádosti dvě, a to od Františka Rumla, 
Kunín 261, a Augustiny Šimkové, Na Zábraní 1, Olomouc-Holice.  
Po vyhodnocení zkušeností z podzimu r. 2016, kdy zde paní Šimková provo-
zovala své atrakce v době Krmáše, se RO rozhodla opětovně uzavřít 
smlouvu o pronájmu veřejného prostranství s Františkem Rumlem, s jehož 
činností jsou v obci dlouhodobě dobré zkušenosti. Rozsah pronajatého pro-
storu, doba pronájmu i nabídka obci (jako bonus budou obci předány volné 
vstupenky pro děti v hodnotě 5.000,- Kč) zůstávají i pro letošní rok stejné.   

Dohoda vlastníků vodovodů provozně souvisejících 

Místostarostka předložila RO ke schválení Dodatek č. 1 Dohody č. 
388/DPS/NJ/V/2017/D1 o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků vodo-
vodů provozně souvisejících, která se týká stavby „Rozšíření vodovodu Libhošť 
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– lokalita Obecník – Změna I.“ V této dohodě jsou upravena práva a povinnosti 
SmVaK, a. s., a obce Libhošť v souvislosti se zajištěním plynulého a bezpečného 
provozování vodovodu v obci. 
RO schvaluje uzavření uvedeného Dodatku č. 1 v rozsahu, jak byl předložen, a 
pověřuje starostku jeho podpisem a místostarostku odesláním.  

Finanční dary ze schváleného rozpočtu  

a) RO projednala žádost obecně prospěšné společnosti Salus, o. p. s., Tyršova 
1015, Kopřivnice, o finanční podporu sociálních služeb, poskytovaných ob-
čanům kopřivnického a novojičínského regionu v roce 2017. Prvním druhem 
jsou služby pobytové, spočívající v provozování Domova pro matky a děti 
v nouzi (azylový dům). Dalším druhem jsou služby sociálně aktivizační, což 
jsou vlastně poradenské služby pro rodiny s dětmi, přispívající k řešení jejich 
nepříznivé sociální a finanční situaci, tak, aby se případně mohlo předejít 
odebrání dětí z rodiny.                         
RO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 5.000,- Kč, a pověřuje 
starostku sepsáním darovací smlouvy. 

b) Dále byla doručena žádost, podaná Centrem pro zdravotně postižené Morav-
skoslezského kraje, o. p. s., je nová žádost o finanční podporu služeb, po-
skytovaných Občanskou poradnou v Novém Jičíně, v roce 2017. Jedná se, 
obdobně jako v případě spol. Salus, o. p. s., o poskytování odborného soci-
álního poradenství, cílová skupina jsou lidé, kteří se dostali do tíživé finanční 
nebo sociální situace, kterou nedokáží sami řešit. Poskytování těchto služeb 
je bezplatné.   
RO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 2.000,- Kč, a pověřuje 
starostku sepsáním darovací smlouvy.   

c) RO projednala rovněž žádost Pečovatelské služby OASA Nový Jičín, o. p. s., 
o finanční podporu na dofinancování poskytovaných sociálních služeb, které 
v současné době využívá jeden občan obce Libhošť. Konkrétnější údaje o 
rozsahu a typu těchto služeb v žádosti uvedeny nebyly.  
RO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 5.000,- Kč, a pověřuje 
starostku sepsáním darovací smlouvy.  

d) K posouzení byla předložena také žádost společnosti DĚCKO, o. p. s., Ko-
menského 64, Nový Jičín, o poskytnutí finančního příspěvku – daru na pod-
poru projektu: Zajištění sociálních dopravních podmínek dětem, žákům, stu-
dentům s těžším zdravotním postižením okresu Nový Jičín, k docházce do 
ZŠ a MŠ speciální, doplňkově do Stacionáře Slezské diakonie a Praktické 
školy v Novém Jičíně“. I tento žadatel podává žádost o podporu opakovaně, 
přičemž jedním z cestujících je i občan z Libhoště, poskytnuté finanční pro-
středky jsou vždy řádně vyúčtovány a dokladovány.  
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RO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 8.000,- Kč, a pověřuje 
starostku sepsáním darovací smlouvy.  

e) Dále starostka předložila žádost Domova DUHA, příspěvkové organizace 
Moravskoslezského kraje, o finanční příspěvek z rozpočtu obce pro rok 2017. 
Jedná se o zařízení poskytující nepřetržitou 24hodinovou péči seniorům a 
také osobám se zdravotním postižením. Jedná se o pomoc lidem, kteří vzhle-
dem ke svému věku a ztrátě soběstačnosti již nemohou zůstávat v rodinném 
prostředí, ani jim již nestačí jiná forma pomoci. V současné době jsou ve stálé 
péči tohoto zařízení 3 občané s trvalým pobytem v obci Libhošť.        
RO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 15.000,- Kč a pověřuje 
starostku sepsáním darovací smlouvy. 

f) RO projednala rovněž žádost ředitele české sekce organizace Lékaři bez hra-
nic, o. p. s., se sídlem Seifertova 555/47, Praha, o podporu jejich činnosti 
v oblastech postižených přírodními katastrofami, válečnými konflikty nebo 
různými epidemiemi, tzn. na misích ve Středoafrické republice, Iráku, Liba-
nonu, Nigeru, Jižním Súdánu nebo na Ukrajině. Jedná se o jednu z nejre-
spektovanějších a nejefektivnějších zdravotnických a humanitárních organi-
zací na světě, veškerý zdravotnický personál sestává z dobrovolníků.   
RO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 2.000,- Kč a pověřuje 
starostku sepsáním darovací smlouvy.  

g) Obec obdržela rovněž žádost paní Soni Petrášové, ředitelky zapsané společ-
nosti s celostátní působností, provozující Linku bezpečí, o podporu činnosti 
této organizace. Linka bezpečí je provozována již 23 let a je bezplatnou služ-
bou zejména pro děti a mladé lidi, kteří potřebují okamžitou pomoc při řešení 
svých problémů, jako je šikana a kyberšikana, týrání, zneužívání, rozvod ro-
dičů, sebepoškozování apod.                        
RO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku na podporu provozu bezplatné 
linky bezpečí ve výši 2.000,- Kč a pověřuje starostku sepsáním darovací 
smlouvy. 

Informace o nových zaměstnancích obce  

Místostarostka podala členům RO obce následující informace o nově přijatých 
zaměstnancích obce Libhošť a o probíhajících veřejných výzvách:  
Dne 2. 11. 2016 byla poprvé vyhlášena veřejná výzva na obsazení kumulované 
pracovní pozice asistent/ka – referent/ka – knihovník/ce. Na tuto výzvu se při-
hlásilo celkem 7 uchazečů, přičemž 3 z nich byli pozváni k osobnímu pohovoru. 
V průběhu ústních pohovorů však vyvstaly nové skutečnosti, a to na základě 
nabídky České pošty, týkající se možnosti zřídit v Libhošti pobočku Pošty Part-
ner, provozovanou obcí. V tomto případě provozovatel zajišťuje nejen zaměst-
nance pro stálý provoz, ale i zaměstnance na zástup pro případ nemoci či dovo-
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lené. Podle zjištěných zkušeností v okolních obcích, kde je Pošta partner již pro-
vozována, je toto velký problém. Možným řešením proto bylo, aby tento zástup 
byl vykonáván právě pracovníkem v této kumulované funkci. Na základě výše 
uvedeného byla výzva zrušena, a to až do doby, kdy bude zastupitelstvem obce 
schváleno uzavření smlouvy o zajištění služeb pobočky Pošty Partner pro Čes-
kou poštu.  
 

Opětovně byla tedy veřejná výzva na obsazení této kumulované pracovní pozice 
vyhlášena pod č. 1/2017 dne 2. 3. 2017 a ve stejném termínu byla vyhlášena i 
další veřejná výzva pod č. 2/2017 na obsazení pracovní pozice referent/ka poš-
tovní přepážky – provozovna Pošta Partner. Přestože obě tyto výzvy byly záro-
veň zaslány ke zveřejnění na Úřad práce v Novém Jičíně, na výzvu č. 1/2017 se 
přihlásila pouze jediná uchazečka, a to paní Z. B. Vzhledem k tomu, že byla při-
hlášena již i do předchozí výzvy, bylo zřejmé, že její zájem o tuto kumulovanou 
pracovní pozici nadále trvá, a to i přes další rozšíření pracovní činnosti. Proto 
byla na tuto pracovní pozici přijata, s tím, že pracovní smlouva bude uzavřena 
ke dni 1. 4. 2017, s nástupem 3. 4. 2017.  
Na výzvu č. 2/2017 se v daném termínu přihlásily 3 uchazečky. Jejich předlo-
žené podklady byly pečlivě prostudovány, přičemž všechny 3 mají rovnocennou 
kvalifikaci tuto pracovní pozici zastávat, neboť na poštovní přepážce pracovaly 
či pracují. Každá z nich ještě absolvuje osobní pohovor, a poté bude s vybranou 
uchazečkou sepsána pracovní smlouva s nástupem k 1. 6. 2017. 
 

Dále místostarostka členům RO sdělila, že k 31. 3. 2017 ukončuje ze zdravot-
ních důvodů svůj pracovní poměr J. P., dne 8. 3. 2017 byla tedy vypsána veřejná 
výzva č. 3/2017 na obsazení pracovní pozice uklízeč/ka. Tato veřejná výzva do-
sud probíhá a možnost podat nabídky je až do 27. 3. 2017. V případě, že vy-
braná uchazečka nebude moci nastoupit k 1. 4. 2017 z důvodů závazku ke stá-
vajícímu zaměstnavateli, bude do potřebného termínu prodloužena pracovní 
smlouva na poloviční  úvazek, s p. J. R., která je do 31. 3. 2017 zaměstnána 
jako uklízeč veřejných prostranství.  
 

V rámci pozice uklízeč veřejných prostranství ukončí ke dni 31. 3. 2017 pracovní 
poměr ještě 3 další zaměstnanci, a to p. R.F., p. M.S. a p. E.B. Na této pozici 
tedy zůstane pouze jeden pracovník, p. Z. R., který má uzavřenu smlouvu do 31. 
12. 2017. Vzhledem k nutnosti doplnit počet pracovníků tak, aby byly potřebné 
práce zajištěny, budou s Úřadem práce do konce března uzavřeny nové dohody, 
na základě kterých nastoupí k datu 1. 4. 2017 noví 3 zaměstnanci. 
Rada obce bere tyto informace na vědomí. 
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Poděkování dárcům krve  

Starostka členům RO předložila návrh na ocenění 5 dárců krve z řad občanů 
Libhoště, kteří dovršili počet 80, resp. 40 bezpříspěvkových odběrů, a jsou tak 
držiteli Zlatého kříže III. třídy, resp. Zlaté medaile prof. MUDr. Jana Janského. 
Tito občané budou spolu se svými partnery či partnerkami, nebo manželi či man-
želkami, vedením obce pozváni na slavnostní večeři do salonku restaurace Na 
Fojtství a jako poděkování jim bude předán pamětní list a dárkový koš.   
Rada obce tento postup schválila.  

Kritéria pro přijetí dítěte do MŠ 

Ředitelka ZŠ a MŠ, Mgr. Dagmar Michálková předložila zřizovateli kritéria pro 
přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v Mateřské škole Libhošť, se sídlem Lib-
hošť 435. Tento dokument bude zveřejněn na webových stránkách MŠ Libhošť. 
Rada obce s předloženými kritérií souhlasí. 

Budoucí smlouva o zřízení věcného břemene  

Starostka předložila členům RO návrh Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o 
zřízení věcného břemene, zpracovaný Správou silnic Moravskoslezského kraje, 
p. o., střediskem Nový Jičín, týkající se  stavby „Kanalizace a ČOV Libhošť –      
2. etapa – lokalita Malá Vídeň“, jejíž část bude umístěna také v pozemku parc. 
č. 1604/1 ve vlastnictví MS kraje, s právem hospodaření pro správu silnic, na 
němž se nachází komunikace III. třídy č. 46433. Tuto smlouvu schválila Rada 
Moravskoslezského kraje dne 14. 3. 2017.  

RO schválila uzavření smlouvy v předloženém rozsahu.        

Dohoda o ukončení nájmu s Českou poštou  

Dále starostka seznámila členy RO s návrhem, předloženým Českou poštou, s. 
p., o uzavření Dohody o ukončení činnosti – Smlouvy o nájmu nebytových pro-
stor č. 518112 ze dne 21. 5. 2002. Důvodem ukončení pronájmu prostor v bu-
dově č. p. 230 České poště je skutečnost, že od 1. 6. 2017 bude v tomto prostoru 
obec Libhošť provozovat Poštu partner.  
Radní uzavření této dohody schválili v rozsahu, jak byla předložena a starostkou 
doplněna.  

Cenová nabídka na zajištění veřejné zakázky   

Starostka informovala členy RO rovněž o cenové nabídce spol. Dobrá zakázka, 
s. r. o., na zpracování zadávací dokumentace a podmínek výběrového řízení pro 
výběr zhotovitele stavby „Sběrný dvůr Libhošť“. K tomu starostka uvedla, že tuto 
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společnost k podání cenové nabídky vyzvala sama obec, protože jsou specia-
listé na výběrová řízení pro programy OPŽP a již pro nás dvě výběrová řízení 
zajišťovali, a to k naší plné spokojenosti. Jednalo se o výběrové řízení na doda-
vatele drtiče se štěpkovačem + velkoobjemových kontejnerů na biologicky roz-
ložitelný odpad a na dodavatele kompostérů pro občany obce Libhošť. Dále sta-
rostka uvedla, že nabídkovou cenu ve výši 33.880,- Kč, včetně DPH, považuje 
za velmi solidní, vzhledem k množství podkladů a informací, které jsme si už 
vzájemně předali a se kterými se musí pracovat, a nic tedy nebrání uzavření 
příslušné smlouvy.   
RO vzala tyto informace v souladu s platnou směrnicí na vědomí.    
 

Na základě oficiálních zápisů upravil Aleš Hána 
 
 
 

 
 

Informace s právní tématikou pro občany 

Vážení čtenáři, obecní úřad a potažmo redakce Libhošťského zpravodaje byla 
oslovena advokátem Mgr. Petr Sopuchem s nabídkou na publikování článků s 
aktuální právní tématikou pro občany, podnikatele a každého čtenáře. Tyto 
články mohou přispět ke zvyšování právního povědomí občanů a k lepšímu pře-
hledu v mnohdy složité právní úpravě a legislativních změnách, o kterých také 
nezřídka kolují mylné či zavádějící informace.  

Redakce Libhošťského zpravodaje samozřejmě tuto nabídku přijala, protože se 
domníváme, že publikované informace mohou být prospěšné všem občanům 
Libhoště. Níže si proto můžete přečíst první z těchto článků. 

Aleš Hána 

 

Občanský zákoník – opět nás čekají změny 

Vážené čtenářky, vážení čtenáři, 

v rámci seriálu právních příspěvků se společně podíváme na témata z občan-
ského, obchodního, pracovního i trestního práva. 

Dnes se zaměříme na oblast, kterou považuji pro občany za nejbližší, a to 
občanský zákoník. Úvodem představím formální právní úpravu. V druhé části se 
zaměříme na praktické dopady. 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Aktuálně platný a účinný občanský zákoník je označen jako zákon č. 89/2012 
Sb. V rámci právní úpravy tento „nový“ zákon nahradil s účinností od 1. 1. 2014 
zejména tzv. starý občanský zákoník č. 40/1964 Sb. 

Po třech letech jsme se dočkali první velké novely, která aktuálně přináší 
změny v občanském právu. Jedná se o zákon č. 460/2016 Sb. ze dne 14. 12. 
2016. Účinnost této novely nastává od 28. 2. 2017, avšak některé části jsou jako 
výjimka účinné již nyní, některé až od 1. 1. 2018. 

Pokud tedy máte aktuální problém, který je upraven občanským zákoníkem, 
doporučuji zkontrolovat či konzultovat, kterým zákonem a v jakém znění se bu-
dete řídit. 

Nyní se podívejme na vybrané praktické dopady této novely občanského zá-
koníku. 

Nejprve bych rád upozornil na institut jistoty u nájmu bytu a domu (lidově 
řečeno také „kauce“). Jistotu si sjednává nájemce a pronajímatel podle ust. § 
2254 občanského zákoníku jako peněžitou částku ve prospěch pronajímatele. 
Pronajímatel pak z jistoty může pokrýt nezaplacené nájemné nebo náhradu 
škody v bytě či domě. 

Výše jistoty byla stanovena maximálně jako šestinásobek měsíčního nájem-
ného. Nově však dle novely bude jistota ve výši maximálně trojnásobku nájem-
ného. Pronajímatel je tedy limitován a vyšší jistotu nelze ani mezi stranami sjed-
nat, neboť by se tak stalo na úkor nájemce jako zákonem označené slabší 
strany. 

V případě, že nájemce složí u pronajímatele jistotu, má dle zákona právo na 
úroky z jistoty. Výši úroků je vhodné v nájemní smlouvě předem sjednat. 

Dále se novela občanského zákoníku dotkne svěřenských fondů. Takový 
fond je tzv. vyčleněním majetku z vlastnictví zakladatele do odděleného a nezá-
vislého vlastnictví. V poslední době jsme se mohli také v médiích setkat s infor-
macemi o využití tohoto institutu majetnými osobami. 

Doposud svěřenský fond vznikl pouhým přijetím pověření správcem. Nově 
bude svěřenský fond vznikat dnem zápisu do evidence svěřenských fondů. Ob-
jevuje se tedy povinnost zápisu do veřejné evidence, obdobně jako u spolků či 
obchodních společností. Podle důvodové zprávy tímto zákonodárce sleduje po-
sílení transparence v této oblasti. 

O svěřenských fondech a jejich účelu či použití si povíme v některých z dal-
ších příspěvků. Zde pouze upozorňuji na tuto změnu a předně povinnost pro již 
existující svěřenské fondy „zapsat fond do evidence svěřenských fondů do šesti 
měsíců ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona.“ 

Třetí oblastí, na kterou dnes upozorním, je předkupní právo spoluvlastníků. 
Nový občanský zákoník v roce 2014 s určitými výjimkami zavedl pravidlo, že 
spoluvlastníci nemají vzájemně předkupní právo v případě prodeje spoluvlast-
nického podílu na nemovitosti. Tedy například u dvou spoluvlastníků pozemku, 
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jehož součástí je stavba, mohl každý ze spoluvlastníků libovolně svou ideální 
polovinu prodat. 

Nově však podle zákona bude opět platit pravidlo, že „převádí-li se spolu-
vlastnický podíl na nemovité věci, mají spoluvlastníci předkupní právo, ledaže 
jde o převod osobě blízké. Nedohodnou-li se spoluvlastníci o výkonu předkup-
ního práva, mají právo vykoupit podíl poměrně podle velikosti podílů.“ 

Jaké jsou praktické dopady? Bude-li jeden ze spoluvlastníků chtít prodat svůj 
podíl na pozemku, musí nejprve oslovit druhého spoluvlastníka s nabídkou. Ta-
kové pravidlo podle novely zákona začne platit od 1. 1. 2018. 

Vzhledem k některým nastíněným změnám tedy doporučuji vždy při právním 
jednání důkladně zhodnotit aktuální úpravu, případně se poradit s odborníkem. 

V dalších příspěvcích se zaměříme také na zakládání obchodních společ-
ností, věcná břemena a jejich zápisy v katastru nemovitostí, řešení smluv uza-
vřených s prodejci, ručení blízkým osobám a jiné. 

 

 

 

Poděkování 

V únoru  t. r. jsme uskutečnili rodinné oslavy v restauraci Na Fojství v Lib-
hošti. 

Chceme touto cestou ještě jednou poděkovat manželům Kollerovým a ce-
lému jejich týmu za nádhernou atmosféru, v jaké naše oslavy proběhly, díky je-
jich ochotě, vstřícnosti, přípravě stolování, jídla, obsluhy, ale i zábavy. 

Přejeme jim, aby se jim práce dařila a měli jen samé spokojené návštěvníky, 
jako jsme my. 
 

A. a M. Demlovi a M. a J. Marákovi 
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Ohlédnutí za výroční členskou schůzí OB 

V neděli 19. března se sešla většina členů osvětové besedy v Trámovém 
sále na Fojství u jednoho stolu. Po úvodním přivítání proběhlo přijetí nového 
člena, byl zhodnocen uplynulý rok a představeny plánované akce pro rok letošní. 

Pokladní, revizní a majetková zpráva v podání členů výboru uzavřela 
všechny nezbytnosti a následovala diskuze. 

   
Je mi potěšením poděkovat všem dobrovolníkům, přátelům a kamarádům, 

kteří se podíleli na činnosti spolku. Děkujeme štědrým sponzorům. Velké podě-
kování patři hlavnímu partnerovi Obci Libhošť. 

 
V tomto roce vás rádi přivítáme na těchto akcích:  

 

30.4.  Čarodějnice  

12.5.  Škvaření vaječiny 

17.6.  Pohádkový les /v rámci Dne obce/ 

22.7.-5.8.  Letní dětský tábor 

30.9.  Drakiáda 

17.11.  Cimbálovka 

2.12.  Mikulášská nadílka 

16.12.  Adventní koncert 

28.12.  Vánoční koncert 

 
Za Osvětovou besedu v Libhošti  Rosťa Vágai 

 

 
 

 

Zdravé vaření 

Jelikož se na naší škole tradičně věnujeme výukovým programům a projektovým 
dnům, které podporují zdravý životní styl i zdravý způsob stravování, zařadili 
jsme i v letošním školním roce hodinu zdravého vaření. Hodina proběhla ve čtvr-
tek 23. března 2017 ve třetím ročníku pod vedením paní učitelky Moniky Han-
zelkové. Cílem hodiny byla příprava zdravé svačiny – různých druhů pomazánek 
a zeleninových a ovocných salátů.  Před samotnou přípravou si děti připomněly 
zásady hygieny při vaření a pečlivě si umyly ruce. Potom přišla na řadu příprava 
jednotlivých surovin – byly to ryby, máslo, smetanový sýr, cibule, celer, petržel, 

ZPRÁVY ZE ŠKOL  
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pažitka, kyselé okurky, mrkev, hořčice, trochu citrónové šťávy, sůl a pepř, ma-
jonéza nebo jogurt. 

 
Zeleninový salát 

Děti si nakrájely zeleninu na salát – papriku, salátovou okurku, rajská jablka, 
cibuli a pažitku, přidaly balkánský sýr, trochu pepře a soli a salát byl hotový. 
 

Ovocný salát 

Děti nakrájely veškeré ovoce, ochutily citrónovou šťávou a salát se mohl serví-
rovat. 
 

Pomazánky – různé druhy: 

S máslem, sýrem a hořčicí, s česnekem, s celerem a s vařenou rybí treskou. 
Každý žák si potom sám na svém talířku namazal chlebíčkovou večku pomazán-
kou a dozdobil dle chuti nakrájenou zeleninou. Pak si již všichni popřáli „dobrou 
chuť" a pochutnávali si na připravené svačince. 
Na závěr si děti vyrobily 100% pomerančovou šťávu. 
Důkazem toho, že se pomazánky povedly, byly prázdné talíře a plná bříška. Děti 
si tak vyzkoušely, že připravit si zdravou svačinku není až tak obtížné. Pokud si 
ji i sami připraví, o to více také chutná. 
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Recitační soutěž 

Březen jako měsíc knihy pomalu zaniká a čím dál častěji se spojuje s měsícem 
internetu. Přesto se v tuto dobu každoročně konají literární a recitační soutěže. 
I naše libhošťská škola zorganizovala pro všechny své žáky školní kolo recitační 
soutěže, kde vybraní zástupci všech tříd odrecitovali připravené básničky. Ne-
lehká úloha porotců připadla na paní učitelky, které pečlivě vybraly pět nejlepších 
recitátorů. Odměnou byly malé dárečky pro vítěze a sladkosti pro všechny 
ostatní spolu s bouřlivým potleskem všech žáků představujících diváky. Vítězná 
pětice žáků se zúčastnila okrskového kola recitační soutěže v Příboře. V konku-
renci se nejlépe prosadil Tobiáš Blažek, který obsadil 2. místo, a patří mu tak 
velká gratulace a poděkování za úspěšnou reprezentaci naší školy. V dubnu mu 
budeme držet pěsti při recitaci v okresním kole v Novém Jičíně. 
 
 

Základní škola a Mateřská škola, Libhošť 90, 
příspěvková organizace 

 
1.Kdo jsme 
 
Základní škola Libhošť.   
 
Jsme neúplná pětitřídní základní škola  s pěti ročníky prvního stupně. Základní 
vzdělání poskytujeme přibližně 90 žákům. Výuku většiny předmětů organizu-
jeme v běžných kolektivech, výchovy ve sloučených ročnících. 
Máme plně vybavenou počítačovou učebnu, učitelé používají ke své práci s 
žáky interaktivní tabule a notebooky. 
 
2.Název projektu 
 
Projekt je financován z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání 
„Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování – šablony pro MŠ 
a ZŠ I. 
Registrační číslo projektu : CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_022/0003733 
 
3.Cíl projektu - Rovný přístup ke kvalitnímu předškolnímu, primárnímu a 
sekundárnímu vzdělávání (ESF)  
Oblast regionálního školství se zaměří na tyto priority:  

➢ excelentní vzdělávání na všech jeho stupních s cílem podpořit poten-
ciál každého jednotlivého dítěte a žáka rozvíjet své kompetence bě-
hem celého života, 
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➢ rozvoj klíčových kompetencí, komunikace v mateřském jazyce, komu-
nikace v cizích jazycích, matematická gramotnost a základní schop-
nosti v oblasti vědy a technologií, 

➢ schopnost učit se, sociální a občanské schopnosti, smysl pro iniciativu 
a podnikavost, kulturní povědomí a vyjádření, zlepšení kvality a efekti-
vity vzdělávání a odborné přípravy s důrazem na zvýšení jejich rele-
vance k dlouhodobým potřebám absolventů, trhu práce a společnosti. 

➢ vzdělávání k sociální integraci dětí a žáků se speciálními vzdělávacími 
potřebami (SVP),  

➢ zvýšení kvality předškolního vzdělávání včetně usnadnění přechodu 
dětí na ZŠ, 

➢ zkvalitnění přípravy budoucích a začínajících pedagogických pracov-
níků, zvyšování  

 
4.Výstupy projektu 

➢ Vzdělávání učitelů v oblasti čtenářské, matematické a jazykové gra-
motnosti 

➢ Sdílení zkušeností pedagogů z různých škol prostřednictvím vzájem-
ných návštěv 

➢ Vzájemná spolupráce pedagogů 
➢ Čtenářský klub pro žáky ZŠ 
➢ Klub zábavné logiky a deskových her pro žáky ZŠ 
➢ Doučování žáků ZŠ ohrožených školním neúspěchem 
➢ Odborně zaměřená tematická setkávání  a spolupráce s rodiči žáků ZŠ 

a MŠ 
 
 
5.Cílová skupina 

➢ Z realizace projektu bude mít užitek většina dětí a žáků MŠ a ZŠ  
➢ Do projektu se zapojí všechny pedagogické pracovnice základní školy 

a mateřské školy 
➢ Do projektu se zapojí také rodiče dětí a žáků naší školy 
➢ Bude probíhat vzájemná spolupráce malotřídních škol mezi sebou 

 
6.Trvání projektu  
Zahájení:   1. 1. 2017 
Předpokládané datum ukončení: 30. 12. 2018 
Rozpočet:  618 562,00 Kč 
 
7.Kontaktní osoba 
Mgr. Dagmar Michálková, telefon 734 314 891, e-mail: zsamslibhost@se-
znam.cz 
 

mailto:zsamslibhost@seznam.cz
mailto:zsamslibhost@seznam.cz
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Přátelská  utkání 
 

MUŽI 
 

11. 3. 2017  FC  BÍLOVEC  -  FC  LIBHOŠŤ        4   :  2   

  
18. 3. 2017  TJ  KLIMKOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ        3   :  0   
 
 

DOROST 
 
4. 3. 2017  FOTBAL  FULNEK  -  FC  LIBHOŠŤ       4   :  7 

Branky:  2 – Bátrla Tomáš, Černoch Patrik, 1 – Matouš Da-
vid, Ištok Radim a Břečka Lukáš 

 

Sestava:  Mička Filip - Kletenský Jaroslav, Šimíček Miroslav, Břečka 
Lukáš, Mitana Šimon - Indrák Lukáš, Čapka Patrik, David 
Josef, Matouš David - Bátrla Tomáš, Černoch Patrik  

Střídali: Ištok Radim, Ištok Eduard, Petr Vojtěch, Mitana Jakub 

 
 
 

Novoty před sezonou: 
 
U prvního mužstva došlo v zimní přípravě ke změně. Byla zvolena indivi-
duální příprava dle plánu s ohledem, že hodně hráčů hraje futsal a bez po-
hybu není. Tím také částečně trpěla účast při přípravě na tréninkovém 
hřišti i na umělce. Zároveň byl snížen počet přípravných utkání. Do muž-
stva nepřišly žádné nové tváře, jen se do přípravy znovu zapojil Jan 
Kupčák a z Bartošovic se vrátil Jan Chromečka (t.č. zraněný) a ojediněle i 
Tomáš Bolek. Zdeněk Palička se ještě k mužstvu nepřipojil. 
 
U dorosteneckého celku nastala podstatná změna. Pilíř družstva Radim 
Ištok přestoupil do  Frýdku – Místku. Naopak do dorosteneckého kádru 
přišli dva hráči z Kunína, Vykydal Petr a Horák Ondřej.     
 
 

  

Z FOTBALOVÉHO KLUBU 
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Mistrovská  utkání 
 

MUŽI 
25.3.2017 UNIE  HLUBINA   -   FC  LIBHOŠŤ            1  :  1  ( 0 : 0 )    

 Branky:  52. min. – soupeř, 54. Blažek Tomáš 
 
Sestava:  Mička Filip – Symerský Daniel, Velart Daniel, Eckelsberger 

Pavel, Čapka Jaroslav – Blažek Tomáš, Závodný Jiří, Bla-
žek Martin, Beránek Michael (35. min. Čapka Patrik) – Po-
jezdala Pavel, Beneš Jiří (46. min. Kupčák Jan) 

Trenér:  Salač Miroslav  
 

První jarní utkání se hrálo na horké půdě hodně ambiciózní Unie Hlubina, muž-
stva z třetí příčky v tabulce, myslicího na postup. Před zápasem nastaly pro náš 
tým problémy. Několik hráčů chybělo, proto se čekalo na příjezd dorostenců, 
kteří hráli ve Fryčovicích. Na lavičku museli usednout Honza Kupčák s nedolé-
čeným Honzou Chromečkou. Díky dané sestavě bylo jasné, že nemůžeme na 
soupeře vyrukovat s „fotbalovosti“, ale uspět můžeme jen s bojovnosti, oběta-
vosti a zodpovědnosti. Soupeř hrál útočně, kombinačně, dostával se do šancí, 
ale v zakončení nebyl přesný nebo jeho pokusy likvidovala obrana v čele s mla-
dým brankářem Mičkou. Ten také soupeři „zlikvidoval“ přísně nařízený pokutový 
kop. Navíc se do přestávky zranil Beránek a do druhé půlky nemohl nastoupit 
ani Jirka Beneš. Sedm minut po přestávce se domácí ujali vedení po rozehrávce 
trestného kopu a následné teči. O dvě minuty později vyrovnal po samostatné 
akci Tomáš Blažek, který si skoro na brankové čáře „udělal“ dva hráče včetně 
brankáře a střelou dopravil míč do sítě domácích. Po zbytek zápasu náš celek 
houževnatě bránil a remízový stav udržel do posledního hvizdu rozhodčího.      

 
 

DOROST 
 

19.3.2017 FC  LIBHOŠŤ   -    MFK  HAVÍŘOV „B“ 4  :  2  ( 3 : 1 )    
 Branky: 3 – Bátrla Tomáš, 1 - Černoch Patrik, 
 (Utkání se nehrálo v Libhošti, ale v Havířově na umělé trávě) 
 
Sestava:  Mička Filip - Drápala Matyáš, Břečka Lukáš, David Josef, 

Mitana Šimon (66. min. Vykydal Petr - 77. min. Kletenský 
Jaroslav) - Šimíček Miroslav, Čapka Patrik, Horák Ondřej, 
Indrák Lukáš - Bátrla Tomáš, Černoch Patrik (86. min. Petr 
Vojtěch)  

Trenéři:  Hanzelka Radek a Rytíř Miroslav 
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Utkání se hrálo na umělé trávě v Havířově, protože náš trávník nebyl po dešti 
v dobrém stavu. Před jarní části došlo v našem kádru k několika změnám. 
Z družstva odešel Radim Ištok do Frýdku – Místku a sestavu doplnili dva hráči 
z Kunína - Horák Ondřej a Vykydal Petr. Utkání začalo nebezpečnými akcemi 
havířovských. Po deseti minutách se naši hráči osmělili a od třinácté do sedm-
nácté minuty třemi góly Tomáše Bátrly doslova soupeře zničili. Silný tlak na ha-
vířovskou branku  pokračoval až do třicáté minuty, kdy naši hráči v tlaku povolili. 
Toho okamžitě využil soupeř a v 32. minutě snížil na 3 : 1. Vstup do druhého 
poločasu vyzněl jasně pro soupeře, který naše družstvo zatlačil do hluboké de-
fenzivy. Náš celek odolával jen díky velké obětavosti, kouskováním hry a dobrým 
zákrokům brankáře Mičky. V 64. soupeř snížil po faulu Mitany z pokutového 
kopu na 3 : 2. Velmi blízko vyrovnání byl soupeř osm minut před koncem, kdy 
z brankové čáry na poslední chvíli vykopl míč Mirek Šimíček. Od velkého dra-
matického konce náš tým uchránila branka Patrika Černocha po přesné při-
hrávce od Tomáše Bátrly. 4 : 2. Právě tito dva hráči měli lvi podíl na úspěchu 
proti druhému celku v tabulce.  

 
25.3.2017 TJ  S.  FRYČOVICE   -   FC  LIBHOŠŤ            3  :  0  ( 2 : 0 )    

 
Proti prvnímu celku soutěže na jeho hřišti se naši hráči úspěchu nedočkali. O 
celém utkání rozhodl krajně nepodařený první poločas. První gól slavili domácí 
v 11. minutě po přímým kopu. Svůj podíl na gólu padá i na  vrub brankáře Mičky 
za špatné postavení. Zvýšení na 2 : 0 přišlo z přesné střely z hranice šestnáctky 
ve 28. minutě. Do této doby i po zbytek prvního poločasu byla hra našeho celku 
dost chaotická, plná nepřesnosti a téměř bez pohybu. Po změně stran došlo ze 
strany trenéra na poziční přeskupení hráčů, což přineslo částečný herní efekt. 
Podstatně víc se naši hráči dostávali do hry, zlepšil se pohyb a dokonce i šance. 
Škoda jen, že přesné zakončení chybělo Bátrlovi a Horákovi. Na nepovedeném 
utkání proti podstatně fyzický zdatnějšímu soupeři nepomohl ani lepší druhý po-
ločas ve kterém ještě domácí v 80. minutě vstřelili třetí gól. Po třetí brance došlo 
k střídání, když ze hry odstoupili Patrik Čapka a Filip Mička (oba odjeli na zápas 
mužů do Ostravy). Mičku v brance nahradil do zbytku utkání Patrik Černoch. Za 
výkon lze pochválit Matyáše Drápalu, který byl motorem družstva hlavně v druhé 
půlce zápasu.      

 
Turnaj v Raškovicích. 

 
25.3.2017 Starší přípravka – hala v Raškovicích 

 PRŽNO   -   FC  LIBHOŠŤ            0  :  0  

 SMILOVICE   -   FC  LIBHOŠŤ            3  :  0 

 VÁCLAVOVICE   -   FC  LIBHOŠŤ            2  :  1 
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 Branky:  Míčka Ondřej    

 SEDLIŠTĚ  -   FC  LIBHOŠŤ            2  :  0 

 LUBINA   -   FC  LIBHOŠŤ            0  :  3 

 Branky:  Míčka Ondřej, Polach René, Klečka Michal     
 
Sestava:  Maček Matyáš - Chvístek Jiří, Burget Adrián, Marek Lukáš, 

Polach René, Poruba Vojtěch, Poruba Matěj, Míčka Ondřej, 
Pelán Daniel, Klečka Michal a Tomšík Daniel (poslední dva 
zápasy v brance). 

Trenér: Tomšík Zbyněk 
 
V porovnání oproti minulému turnaji, který naši mladí hráči sehráli rovněž ve 
stejné hale v Raškovicích o měsíc dříve, tak tentokrát náš celek zlepšil obranu a 
bojovnost, ale opět selhala přesnější střelecká muška. Hráčům chyběla nejen 
střelecká muška, ale také přesnější přihrávka s větším klidem v rozhodujících 
momentech jak v obraně, tak i před brankou. Pouze čtyři vstřelené branky v tur-
naji nemohly stačit na lepší, něž pátou příčku v turnaji. Prví tři zápasy dobře 
zachytal Matyáš Maček, kterého na dvě utkání vystřídal Daniel Tomšík. Všichni 
hráči odvedli maximálně bojovný výkon a zaslouží si velkou pochvalu. 
 
 

 
Šimíček Jaroslav 

 
 

 
 

 

Vzpomínáme  
 

Dne 4.4.2017 by se dožil 90-ti let pan 
 

Rostislav Skalík. 
 

Za tichou vzpomínku děkují: 
 

manželka Viléma 
dcera Alena 
syn Rostislav 

dcery Dagmar, Libuše a Irena s rodinami. 
 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 
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***************************************************** 
 
 

Prodám kravský a koňský smíchaný hnůj. 1q 100,- Kč. 
Tel.: 739 956 442. 

 

Libhošťský zpravodaj 
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